

牢记初心使命 奋斗乡村振兴

全省新一届村(社区)两委成员第三次集中培训和乡村振兴驻村干部培训举行

湖南日报·湖南新客户端5月15日讯(记者 周帛恒)今天,全省新一届村(社区)两委成员第三次集中培训和乡村振兴驻村干部培训同步开展,“我为群众办实事”“党旗在基层一线高高飘扬”活动集中推进。

本次培训以“牢记初心使命 奋斗乡村振兴”为主题,围绕乡村“五大振兴”,通过领导授课、典型示范、经验介绍、政策辅导等形式,帮助村社干部和驻村干部熟悉政策、掌握方法、打开局面,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,持续推进乡村全面振兴。上午9点,全省17万村社干部、2.4万乡村振兴

驻村干部以及133.7万其他党员群众,共153万多人线上集中收看培训专题教学片。视频教学结束后,各地组织村社干部、乡村振兴驻村干部深入学习培训精神,结合各自实际,推动制定乡村振兴工作方案。

当天,党史学习教育联点领导、乡村振兴驻村干部工作队派出单位负责人、市县两级乡村振兴领导小组成员单位负责人、县级联村领导、乡镇包村干部在联点村开展了党史学习教育“微宣讲”活动。

“这次培训让我受益良多,作为乡村振兴的生力军,我们责无旁贷,必须走在前列、干在实处。”望城区司法局派驻茶亭镇戴公桥村第一书记程霞表示,

将带着感情和责任,紧紧围绕“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”总要求,找准定位、鼓足干劲,接好“接力棒”,做好“助攻手”。

据悉,全省各派驻单位按照中央“深入基层群众、深入生产一线、深入下属单位、深入工作服务对象”要求,结合这次集中培训,深入开展“我为群众办实事”实践活动,到乡村振兴联点村察民情访民意,广泛听取群众意见,了解民生需求,聚焦群众反映的共性问题、普遍问题、难点问题、遗留问题,推出一批为民惠民便民的实招硬招,实施一批直接造福于民的惠民工程,解决一批损害群众利益的矛盾纠纷。

业融资门槛和融资成本。鼓励和支持各州市建立知识产权质押融资风险补偿资金。

完善知识产权质押融资政策体系。完善省级知识产权质押贷款评估费补贴政策,推进商标权、专利权质押融资政策互通,将商标权质押融资纳入现有知识产权质押融资补贴政策体系。引导和支持各州市、园区出台知识产权质押融资贴息、评估、担保、保险等补贴政策,探索建立省、市、县三级优势互补的知识产权质押融资政策体系。

近年来,我省从政策引导、绩效考评、服务宣传等方面多管齐下,重点推广财政捆绑的质押融资风险分担和“投贷联动、债股结合”两种模式,加快促进知识产权与金融资源融合,破解中小企业融资难题。据统计,“十三五”期间,全省知识产权质押合同登记927笔,质押知识产权(专利、商标)4483件,质押融资金额累计125亿元。

湖南加强知识产权质押融资工作 进一步破解中小企业融资难题

湖南日报·湖南新客户端5月15日讯(记者 胡盼盼 通讯员 吴廷瑞)近日,省市场监管局会同银保监会印发《关于进一步加强知识产权质押融资工作的指导意见》(以下简称《意见》),围绕知识产权质押融资工作发布多项举措,着力加强全省知识产权质押融资工作。

《意见》指出,全省将积极开展知识产权质押融资业务。确保知识产权质押融资年累放贷款户数、年累放贷款金额逐年合理增长。在风险可控的前提下,通过单列信贷计划、专项考核激励等方式支持知识产权质押融资业务发展,支持具有发展潜力的创新型(科技型)企业,培养知识产权质押融资专门人才。

◀◀(上接1版①)

途中,省里的负责同志介绍了当地口口相传的一句话,习近平总书记听了不由动容:

“老百姓很朴实啊,说‘北京人渴了,咱们得给他们供水’。多么朴实的话语,但又体现了一种多么伟大的奉献精神。”

8省市150多个县市40多万移民,他们的日子过得好不好?习近平总书记走进移民户邹新家。

种田、务工,还有电商直播新业态,这家日子红红火火。总书记接过土坯房老照片端详:

“移民之后,乡亲们10年收入提高了3.6倍,这是我们欣慰的地方。”

听了总书记的话,老邹有些激动:“共产党好,都是为着人民。”

“我们党的一百年多不容易、多么艰难,但有一条,这个党建起来就是为了老百姓。人民就是江山。共产党打江山、守江山,守的是什么?就是人民的心啊。人民拥护我们党,我们党就有生命力。”

临别时,习近平总书记看到墙上贴的奖状,驻足细看,叮嘱要把孩子教育搞好,将来做对社会有用的人。

一出院门,村里的乡亲们都赶来了。鼓掌声、欢呼声沸腾了宁静村落。习近平总书记动情地说:

“我很牵挂你们。咱们过去那个家啊,离开是不容易的,我听说‘有山有水、有田有林’,有的还有船是吧?为了沿线人民能够喝上好水,大家舍小家为大家,搬出来了。这是一种伟大的奉献精神。沿线人民、全国人民都应该感谢你们,滴水之恩涌泉相报,吃水不忘挖井人呐,你们就是挖井人。”

从大气磅礴想到大工程落地 “功在当代,利在千秋”

追溯南水北调的历史,要从1952年讲起。那一年深秋,毛泽东同志视察黄河。在研究黄河水涨上去怎么办、没水了怎么办等问题时,他说:“南方水多,北方水少,如有可能,借点水来也是可以的。”

次年2月19日,春寒料峭。毛主席从武汉登船,顺江东去南京。船上,他再次提到这个话题。

14日的座谈会,习近平总书记回忆这段历史,感慨道:“毛主席这个伟大而浪漫的畅想,是有科学根据的。建设新中国的奠基工程中,水利占重要位置,治国先治水。”

坝怎么建、闸如何修、渠往哪开、水怎么流?自上世纪50年代起,中国行动起来了。一代代研究论证、推敲方案,一次次跋山涉水、实地勘探。

2002年,《南水北调工程总体规划》出炉,“四横三纵、南北调配、东西互济”的水资源配置格局落地。“这一格局是中华民族的伟大创举。”习近平总书记分析道:

“我们国家的水系分布是东西向的,‘四横’,长江、淮河、黄河、海河4大江河水系,基本是天然形成的。‘三纵’,东、中、西3条调水线路,是工程性的。”

2002年东线、中线一期工程开工建设,分别于2013年、2014年主体工程建成通水。

碧水北送,扬波千重;长河泱泱,利泽万方。中国的发展格局由此掀开了新篇章。

2014年3月,习近平总书记主持召开中央财经领导小组第五次会议,研究水安全问题,提出“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”的16字治水新思路。

优化知识产权质押融资服务体系。根据知识产权质押融资特点,建立完善风险评估、授信审查、授信尽职和奖惩制度,鼓励各银行保险机构创新产品和服务,完善知识产权质押贷款业务、保险业务品种。

加强风险管理。认真按照规定进行贷前尽职调查,针对知识产权特点确定质物调查重点,严格进行贷款担保审查。鼓励利用专利执行保险加强质押项目风险保障,缓释金融机构风险。

强化政策支持。进一步推动知识产权质押融资风险补偿制度,适时扩大风险补偿资金规模和支持范围,引入更多的金融机构和服务机构参与,降低企

当年4月,到南水北调团城湖调节池参加首都义务植树活动,总书记问起了南水北调有关情况。

当年年底,中线一期工程通水之际,他再次强调“三先三后”:“希望继续坚持先节水后调水、先治污后通水、先环保后用水的原则。”

两条线的一期主体工程建成通水,效果立竿见影。座谈会上,沿途8省市负责人都来了,中央和国家机关有关部门负责同志也来了。发言的省市负责同志中,有的来自“送水区”,有的来自“受水区”。他们汇报时,不约而同都引用了一组组数字。

东线、中线一期工程通水以来,累计调水400多亿立方米,直接受益人口达1.2亿人。

“这是很了不起的事情,在国家的经济社会生活中产生了巨大效益。功在当代,利在千秋。”习近平总书记感慨系之:“实践证明,党中央关于南水北调工程的决策是完全正确的。”

“禹之决渎也,因水以师。”

实施重大跨流域调水工程的经验,在恢弘而丰富的实践中,一点点积累,一次次完善。总书记将其概括为六方面经验:坚持全国一盘棋,集中力量办大事,尊重客观规律,规划统筹引领,重视节水治污,精确精准调水。

问渠哪得清如许?这项民生工程,同时也是生态工程。水质是否达标,是衡量调水输水的硬杠杠。

库区工程启动时,达标河段不足一半。补生态欠账迫在眉睫。重拳减排、铁腕治污。河南仅淅川县一个县就关停企业386家,依法取缔“小散乱污”企业216家。南水成为转型之水,二类水质的丹江口,堪称“重视节水治污”这一经验的生动写照。

大江大河大治理。古时的郑国渠、都江堰、灵渠、京杭大运河……习近平总书记回想起考察都江堰的情景:“按照‘深淘滩、低作堰’的思路建设,真是巧妙,我们先人多么智慧。”

南水北调工程宏大、复杂、艰巨,规模前所未有的,难度世界罕见。

世界最大输水渡槽、首次隧洞穿越黄河、世界最大规模现代化泵站群……数十万建设者矢志奋斗,攻克一个个世界级难题,书写了“集中力量办大事”的生动实践。

抚今追昔,习近平总书记赞叹道:“建设过程高质高效,运行也很顺利。体现了中国速度、工匠精神、科学家精神。”

“十四五”时期和更长远未来,摸清底数、厘清问题、研判趋势、优化对策 “科学推进后续工程规划建设”

水已经成为了我国严重短缺的产品。解决不好将影响我们第二个百年奋斗目标实现,影响中华民族伟大复兴目标实现。

用之不觉,失之难存。总书记拿空气类比方,“这个问题非常关键,而且情况非常严重,人无远虑必有近忧。”

自古以来,我国基本水情一直是夏汛冬枯、北缺南丰,水资源时空分布极不均衡。

南水北调,缓解了北“渴”。从“极度紧缺”到“紧平衡”,北方水资源安全却依然容不得喘口气。座谈会上,有部委负责同志拿京津冀地区举例,以全国0.9%的水资源量、2.3%的国土面积,养育了全国8%的人口,贡献了10%的GDP,数字发人深思。

习近平总书记语重心长:“我一直在思考这个问

题,黄淮海流域作为北方地区的主要组成部分,在国家发展格局中具有举足轻重的作用,关乎经济安全、粮食安全、能源安全、生态安全。进入新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,形成全国统一大市场和新畅通的国内大循环,促进南北方协调发展,需要水资源的有力支撑。”

对于这次座谈会,总书记定位为,“深入分析南水北调工程面临的新形势新任务,研究论证下一步怎么办,对南水北调后续工程建设做一个总体性、指导性意义的部署。”“既积极,又慎重。既要有大格局,又得很缜密。要遵循确有需要、生态安全,可以持续的重大水利工程论证原则。”

世界上规模最大、距离最长、受益人口最多、受益范围最广的调水工程,也是极端复杂的系统性工程。跨水跨山、跨省跨市,供水、防洪、排涝、航运、生态、移民……烟波浩渺的水,流淌过熙熙攘攘的城、阡陌阡陌的乡,牵一发动全身。

习近平总书记将“坚持系统观念”,放在下一步做好南水北调工作的首位。“不要顾此失彼,南水北调的各个环节像多米诺骨牌似的,都是连着的。”“处理好轻重缓急,什么时候干什么事,哪些是当务之急,哪些是战略性的储备。”

“要深化各可能方案的比选论证,协调部门、地方和专家意见,确保规划设计方案经得起历史和实践检验。”习近平总书记作出明确指示要求。

“要统筹来讲。一方面是南水北调下一步怎么做,一方面是调过去的水怎么发挥最佳效应。好钢用在刀刃上,怎么把调过去的水用在刀刃上。”

节水,拧紧水龙头的事,是个等不得、拖不了的当务之急。一路走来,习近平总书记反复强调。

有省市负责同志发言说:“建议国家出台相关政策,激励南水北调沿线省市节约用水。”

总书记感同身受:“不能是会哭的孩子有奶喝。节水做得好,是否给予激励奖励?有的地方怎么浪费水都没感觉,花点小钱就打发了,那是不行的。要建立更规范、更严格的节水制度,把节水作为受水区的根本出路。”

有省市负责同志提到“受水区”和“送水区”的对口帮扶。

“我从看东线时就讲,滴水之恩涌泉相报。这哪是滴水之恩?是涌泉之恩啊。沿途吃水的人怎么涌泉相报?”习近平总书记娓娓道来。

“除了对口帮扶,最主要的措施是不辜负送水人的关怀。我们不能糟蹋水啊。南水北调沿线,无论城市建设、产业布局、农业生产,都要考虑节水这个因素。要更科学用水、更合理布局。”

“围绕节水的方方面面,采取大中小各类举措。‘是以泰山不让土壤,故能成其大;河海不择细流,故能就其深。’涵养水源,大大小小的措施都汇集在一起,北方地区节水要实实在在地去落实。”

他接着说:“就像粮食,千辛万苦丰收了,收割、运输、保藏、加工、餐饮,哪个环节都得注意。节水也得这样。节水是关键,调水是补充。不能一边调水一边浪费,更不能无节制用水。”

“加快构建国家水网主骨架和大动脉”提上了日程,相关任务写入“十四五”规划纲要。总书记感慨:“水网建设起来,会是中华民族在治水历程中又一个世纪画卷,会载入千秋史册。”

一截截垒砌,一寸寸夯实,一汨汨流淌,一方方润泽。从畅想想到落地,再到新的梦想、新的梦圆……治水历程,伴随着中华民族伟大复兴的漫漫征程。

(新华社河南南阳5月15日电)

三湘时评

“精准限购”步子不妨更大些

黄炜信

目前,长沙市宣布对法拍房中的热点楼盘实施精准限购。长沙有关职能部门已构建法拍房精准限购名录库,八方小区等热点楼盘法拍房已纳入限购范围,竞买人须具长沙购房资格。

此前,长沙法拍房被排除在限购之外,无长沙购房资格者可通过参与竞买法拍房购得长沙的住宅。部分房产中介相互串通、哄抬价格,通过虚假诉讼、虚假仲裁等非法手段大肆炒作法拍房,少数热点楼盘、学区房法拍价格不断走高,严重扰乱着长沙房地产市场秩序。

将法拍房纳入限购范围,对于更好地稳定房价无疑具有积极作用。可以预见,少数热点楼盘、学区房法拍房的价格有望“祛热”。从网络率先曝光的精准限购名录库的标准看,短期将学区房作为重点调控对象,确属“精、准、狠”,是一项正当其时的有力举措。

然而,将限购政策锁定在学区房范围内,还不足以完全堵住房产中介和炒房者的投机冲动。从过往数据分析,不限购的法拍房,往往比同区域二手房溢价20%—30%成交,且不

止限于学区房等热门楼盘。有数据显示,去年长沙法拍房成交4000多套,几乎占到了二手房成交总量的1/10。由于大部分法拍房属于银行等金融机构的抵押资产,有报道显示,实施“精准限购”后,仍有80%以上的法拍房可以不限购拍卖,其初衷是最大限度保障大多数胜诉当事人的合法权益。

未被限购的法拍房具有的市场远远大于普通二手房,这部分房源价格定会高于同区域同地段的二手房,客观上会推高该区域二手房价。对不具备有“学区房”属性的法拍房进行不限购拍卖,确实能最大限度保障大多数胜诉当事人的合法权益,但对整个房地产市场平稳健康发展发展的负面效应也是显而易见的。

在保证金融机构资金安全与稳定整个房产市场平稳健康发展之间找到平衡点的前提下,长沙精准限购政策的步子可以再大一点。事实上,上海、杭州等城市已经有先例可循,它们将法拍房全部纳入住房限购范围,与区域其他房源享有同一市场。如此,既可以有最大限度堵住投机者的漏洞,又能让确有住房需求、且具有购房资格的市民在法拍房源里“捡漏”,让“房住不炒”政策真正落到实处。

省防指防汛会商会议强调

精准做好新一轮强降雨天气应对防范工作

湖南日报·湖南新客户端5月15日讯(记者 邓晶璐)今天,省委常委、常务副省长谢建辉在长沙主持召开省防指防汛会商会议。副省长隋忠诚出席。

会议认为,当前防汛形势依然严峻。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实党中央、国务院决策部署和全国防汛抗旱工作电视电话会议精神,坚持人民至上、生命至上,坚决克服麻痹思想和松懈情绪,精准做好新一轮强降雨天气应对防范工作。

会议强调,要精准做好监测预警,聚焦雨情、水情、工情、灾情,确保时间、区域、程度精准。要精准做好灾前防范,突

出重点地区、重点领域、重点人员,提升预案、预报、预演水平,做好宣传报道、巡检排查、避险转移等工作。要精准做好险情处置,做到处早、处小、处及时,确保隐患排查整改到位。要精准做好统筹协调,加强水利工程、防范工作、储备力量调度。要精准做好灾后安置,确保人民群众生产生活稳定有序。要精准做好信息报送,确保真实、全面、及时、客观。

会议要求,要精准落实目标任务,坚持“一盘棋”“一条心”“一体动”“一把尺”原则,落实责任、细化措施、加强沟通、强化联动,坚决遏制群死群伤事故,全力保障人民群众生命财产安全。

哈电风能在湘潭高新区揭牌

湖南日报·湖南新客户端5月15日讯(记者 彭婷 胡信松 王亮 通讯员 刘澜)今天,哈电风能有限公司揭牌仪式暨风电产业发展发布会在湘潭高新区举行,副省长陈飞出席。

哈电风能前身为湘电风能有限公司,成立于2006年,目前由哈尔滨电气集团有限公司及湖南兴湘投资控股集团有限公司共同持股,是专业从事可再生能源、风电场及风电项目整体解决方案的提供商。此次揭牌发布,是哈电集团、兴湘集团贯彻落实国家碳达峰、碳中和战略,发挥国有资本运营平台功能作用,助力我省风电产业发展的重要举措。

“红心向党·致敬百年”省残疾人文艺晚会举行

朱忠明观看演出

湖南日报·湖南新客户端5月15日讯(记者 沙兆华)在第三十一个全国助残日到来之际,5月13日晚,“红心向党·致敬百年”湖南省残疾人文艺晚会在湖南大剧院举行。副省长朱忠明观看演出。

整台晚会分为初心、华章、使命三个篇章,16个不同风格的节目突出了特殊艺术。近300名演职人员一半为残疾人,展现出我省残疾人文艺事业发展的新面貌,传递出残健融合的社会新风尚。

整台晚会充分展现新时代残疾人自尊自信、自强自立、积极融入社会、勇敢实现自我的良好精神风貌,映照出党领导下的残疾人事业的蓬勃发展和残疾人

◀◀(上接1版②)

初夏的蓝天白云下,一台台“钢铁侠”相继就位,释放力量之美。会展中心西广场,来自柳工、三一、现代的“大家伙”,颜色各异,高大威武。中心广场,中联重科“小绿军团”元气满满,有的“欲与天公试比高”;山推的挖掘机一字排开,伸出的吊

臂倘若在向人招手。南广场,卡特彼勒、山东临工、现代等参展产品也在积极布展。

长沙国际工程机械展组委会执行副秘书长雷叶飞说,按照先室外、后室内,先大设备、后小设备的顺序,室外布展渐近尾声。16日至18日,8个室内馆的上千家参展企业将集中进场布展。

“大包装茶需要运到长沙的工厂再加工,以前没有通高速,运一趟茶叶走国道,翻越雪峰山,需2天时间,现在只要半天。”周伟说,高速公路,货物其流。会同宝田茶借助四通八达的高速交通网络,将茶叶卖到全国,还漂洋过海远销国外。

转包茂高速来到这里。接下来继续向南,去通道转兵纪念馆。”杨坚告诉记者,从5月1日出门,开车顺着高速公路自驾游,在湘、鄂、渝、黔等地,在欣赏祖国大好河山的同时,也深受教育。

兴旺的人气,为当地群众带来了好“钱”景。当天中午11时,纪念馆边上的战神家乡菜馆已坐满8桌游客,老板娘张淑娟忙着给客人点菜。“现在高速公路方便得很,来纪念馆参观的人越来越多,我们也跟着沾光。”张淑娟笑嘻嘻地说,纪念馆搬到附近后,她家就开了土菜馆,生意一年比一年好,今年“五一”假期,就有10多万元收入。

一条高速公路,催开“三色花”。借助高速公路带来的客流,会同县依托栗裕同志纪念馆等红色文化资源、鹰嘴界国家自然保护区等绿色生态资源、高椅古村等中国传统古村落,打造红色、绿色、“古色”“三色”旅游,把远道而来的客人留住。

“一截截垒砌,一寸寸夯实,一汨汨流淌,一方方润泽。从畅想想到落地,再到新的梦想、新的梦圆……治水历程,伴随着中华民族伟大复兴的漫漫征程。”

风。车前满眼苍翠、车旁溪水潺潺,目遇之而成色,耳得之而为声。

吸饱了森林负氧离子,便来到了高椅古村。这个明清时期的古村落,三面环山,一面临水,明清建筑杂陈,荷塘地错置,村中鸡鸣与山中鸟唱遥相呼应,将古村衬托得愈加宁静。

路通产业兴,包茂高速到会同而言,兴旺的不仅是“三色”旅游产业。

会同宝田茶叶有限公司负责人周伟对此感触很深。该公司是湖南潇湘茶叶有限公司下属企业,成立于2007年,年产茶叶近500吨,80%以上的大包装茶用于出口。

“大包装茶需要运到长沙的工厂再加工,以前没有通高速,运一趟茶叶走国道,翻越雪峰山,需2天时间,现在只要半天。”周伟说,高速公路,货物其流。会同宝田茶借助四通八达的高速交通网络,将茶叶卖到全国,还漂洋过海远销国外。

转包茂高速来到这里。接下来继续向南,去通道转兵纪念馆。”杨坚告诉记者,从5月1日出门,开车顺着高速公路自驾游,在湘、鄂、渝、黔等地,在欣赏祖国大好河山的同时,也深受教育。

兴旺的人气,为当地群众带来了好“钱”景。当天中午11时,纪念馆边上的战神家乡菜馆已坐满8桌游客,老板娘张淑娟忙着给客人点菜。“现在高速公路方便得很,来纪念馆参观的人越来越多,我们也跟着沾光。”张淑娟笑嘻嘻地说,纪念馆搬到附近后,她家就开了土菜馆,生意一年比一年好,今年“五一”假期,就有10多万元收入。

一条高速公路,催开“三色花”。借助高速公路带来的客流,会同县依托栗裕同志纪念馆等红色文化资源、鹰嘴界国家自然保护区等绿色生态资源、高椅古村等中国传统古村落,打造红色、绿色、“古色”“三色”旅游,把远道而来的客人留住。

“一截截垒砌,一寸寸夯实,一汨汨流淌,一方方润泽。从畅想想到落地,再到新的梦想、新的梦圆……治水历程,伴随着中华民族伟大复兴的漫漫征程。”

风。车前满眼苍翠、车旁溪水潺潺,目遇之而成色,耳得之而为声。

路通产业兴,包茂高速到会同而言,兴旺的不仅是“三色”旅游产业。

会同宝田茶叶有限公司负责人周伟对此感触很深。该公司是湖南潇湘茶叶有限公司下属企业,成立于2007年,年产茶叶近500吨,80%以上的大包装茶用于出口。

“大包装茶需要运到长沙的工厂再加工,以前没有通高速,运一趟茶叶走国道,翻越雪峰山,需2天时间,现在只要半天。”周伟说,高速公路,货物其流。会同宝田茶借助四通八达的高速交通网络,将茶叶卖到全国,还漂洋过海远销国外。

转包茂高速来到这里。接下来继续向南,去通道转兵纪念馆。”杨坚告诉记者,从5月1日出门,开车顺着高速公路自驾游,在湘、鄂、渝、黔等地,在欣赏祖国大好河山的同时,也深受教育。

兴旺的人气,为当地群众带来了好“钱”景。当天中午11时,纪念馆边上的战神家乡菜馆已坐满8桌游客,老板娘张淑娟忙着给客人点菜。“现在高速公路方便得很,来纪念馆参观的人越来越多,我们也跟着沾光。”张淑娟笑嘻嘻地说,纪念馆搬到附近后,她家就开了土菜馆,生意一年比一年好,今年“五一”假期,就有10多万元收入。

一条高速公路,催开“三色花”。借助高速公路带来的客流,会同县依托栗裕同志纪念馆等红色文化资源、鹰嘴界国家自然保护区等绿色生态资源、高椅古村等中国传统古村落,打造红色、绿色、“古色”“三色”旅游,把远道而来的客人留住。

“一截截垒砌,一寸寸夯实,一汨汨流淌,一方方润泽。从畅想想到落地,再到新的梦想、新的梦圆……治水历程,伴随着中华民族伟大复兴的漫漫征程。”

风。车前满眼苍翠、车旁溪水潺潺,目遇之而成色,耳得之而为声。

路通产业兴,包茂高速到会同而言,兴旺的不仅是“三色”旅游产业。

会同宝田茶叶有限公司负责人周伟对此感触很深。该公司是湖南潇湘茶叶有限公司下属企业,成立于2007年,年产茶叶近500吨,80%以上的大包装茶用于出口。

“大包装茶需要运到长沙的工厂再加工,以前没有通高速,运一趟茶叶走国道,翻越雪峰山,需2天时间,现在只要半天。”周伟说,高速公路,货物其流。会同宝田茶借助四通八达的高速交通网络,将茶叶卖到全国,还漂洋过海远销国外。

转包茂高速来到这里。接下来继续向南,去通道转兵纪念馆。”杨坚告诉记者,从5月1日出门,开车顺着高速公路自驾游,在湘、鄂、渝、黔等地,在欣赏祖国大好河山的同时,也深受教育。

兴旺的人气,为当地群众带来了好“钱”景。当天中午11时,纪念馆边上的战神家乡菜馆已坐满8桌游客,老板娘张淑娟忙着给客人点菜。“现在高速公路方便得很,来纪念馆参观的人越来越多,我们也跟着沾光。”张淑娟笑嘻嘻地说,纪念馆搬到附近后,她家就开了土菜馆,生意一年比一年好,今年“五一”假期,就有10多万元收入。

一条高速公路,催开“三色花”。借助高速公路带来的客流,会同县依托栗裕同志纪念馆等红色文化资源、鹰嘴界国家自然保护区等绿色生态资源、高椅古村等中国传统古村落,打造红色、绿色、“古色”“三色”旅游,把远道而来的客人留住。

“一截截垒砌,一寸寸夯实,一汨汨流淌,一方方润泽。从畅想想到落地,再到新的梦想、新的梦圆……治水历程,伴随着中华民族伟大复兴的漫漫征程。”

风。车前满眼苍翠、车旁溪水潺潺,目遇之而成色,耳得之而为声。

路通产业兴,包茂高速到会同而言,兴旺的不仅是“三色”旅游产业。

会同宝田茶叶有限公司负责人周伟对此感触很深。该公司是湖南潇湘茶叶有限公司下属企业,成立于2007年,年产茶叶近500吨,80%以上的大包装茶用于出口。

“大包装茶需要运到长沙的工厂再加工,以前没有通高速,运一趟茶叶走国道,翻越雪峰山,需2天时间,现在只要半天。”周伟说,高速公路,货物其流。会同宝田茶借助四通八达的高速交通网络,将茶叶卖到全国,还漂洋过海远销国外。